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ΘΕΜΑ: Πρόσκληση στην ημερίδα «Οι εκπαιδευτικοί μιλούν για τον εαυτό τους» 

του ερευνητικού πιλοτικού προγράμματος «Κοινότητες Μάθησης: Αξιολόγηση 

Ομοτέχνων/Συνεργατικές πρακτικές εκπαιδευτικών» στο ΥΠΑΙΘΑ στις 24-2-2024 

 

Αγαπητές/οι συνάδελφοι, 

Με χαρά σας προσκαλούμε στην Ημερίδα του Ερευνητικού Πιλοτικού Προγράμματος 

«Το σχολείο ως Οργανισμός και Κοινότητα Μάθησης», με τίτλο: «Οι 

εκπαιδευτικοί μιλούν για τον εαυτό τους», που θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο, 

24 Φεβρουαρίου 2024, και ώρα 9:00-14:00, στην αίθουσα «Γαλάτεια Σαράντη» του 

Υ.ΠΑΙ.Θ.Α. 

Το αντικείμενο του προγράμματος για το σχολικό έτος 2023-2024, είναι: «Κοινότητες 

Μάθησης: Αξιολόγηση Ομοτέχνων—Συνεργατικές πρακτικές εκπαιδευτικών». 

Το πρόγραμμα απευθύνεται αποκλειστικά σε εκπαιδευτικούς και εφαρμόζεται 

σύμφωνα με το υφιστάμενο θεσμικό πλαίσιο και τις κείμενες διατάξεις σχετικά με την 

οργάνωση, τη λειτουργία και την αξιολόγηση των σχολικών μονάδων. 

Την ευθύνη της εποπτείας και του Συντονισμού του Προγράμματος έχει η Διεύθυνση 

Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ανατολικής Αττικής - κατόπιν έγκρισής του από την 

Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης Αττικής – ενώ την ευθύνη της υλοποίησής του 

έχει επιστημονική επιτροπή (Καθηγητές ΕΚΠΑ, Σύμβουλοι Εκπαίδευσης, ειδικοί 

επιστήμονες). 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ 

ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ 

ΚΑΙ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

ΑΤΤΙΚΗΣ 
 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 
 

 Παιανία,  21/2/2024 

Αρ. Πρωτ.: Φ.47.1/5520 

 

 

ΠΡΟΣ: Όλες τις σχολικές μονάδες 

της χώρας  

(Δια των αντίστοιχων Δ/νσεων 

Α/θμιας και Β/θμιας Εκπ/σης) 

 

 

 

 

Ταχ. δ/νση : 19ο χλμ. Αθηνών-Μαρκοπούλου           

  (1ο χλμ. Λ. Μαρκοπούλου) 

Τ.Κ.-Πόλη : 19002 – Παιανία 

Ιστοσελίδα : http://dipe-anatol.att.sch.gr 

Ηλ. δ/νση : synergeia@dipe-anatol.att.sch.gr 

Πληροφορίες : Μ.Παντιώρα - 

  Μ.Χατζηχαραλάμπους 

Τηλέφωνο : 2144089930-959 (εσωτ.710) 

 

http://dipe-anatol.att.sch.gr/
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Στο πρόγραμμα  συμμετέχουν μέχρι στιγμής 42 σχολικές μονάδες Πρωτοβάθμιας και 

Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, με απόφαση του Συλλόγου Διδασκόντων. 

Στην ημερίδα προγραμματίζεται να γίνει κατάθεση της εμπειρίας των εκπαιδευτικών 

των συνεργαζόμενων σχολείων, αναφορικά με τη συμμετοχή τους στις δράσεις του 

προγράμματος. Θα πραγματοποιηθεί, επίσης, παρουσίαση πολύτιμων ερευνητικών 

στοιχείων από την Επιστημονική Επιτροπή του προγράμματος, από την μέχρι τώρα 

εφαρμογή του και ως εκ τούτου, αναμένεται να έχει ιδιαίτερο ενδιαφέρον για την 

εκπαιδευτική και την επιστημονική κοινότητα.  

Την ημερίδα θα παρακολουθήσουν δια ζώσης εκπαιδευτικοί του προγράμματος και 

στελέχη εκπαίδευσης ενώ θα υπάρχει η δυνατότητα εξ αποστάσεως ζωντανής 

παρακολούθησης για όλη την εκπαιδευτική κοινότητα στον παρακάτω σύνδεσμο:  

https://minedu-primary.webex.com/minedu-

primary/j.php?MTID=m936b80f473cf0c2993c50a8c5ac2abe8 

Meeting password: KoinotMath 

(Για περισσότερες πληροφορίες ως προς τις διαθέσιμες επιλογές σύνδεσης, 

παρακαλούμε να ανατρέξετε στο κείμενο του παρόντος ηλεκτρονικού μηνύματος) 

Συνημμένα σας αποστέλλουμε την αφίσα και το πρόγραμμα της ημερίδας, καθώς 

και τον συνοπτικό οδηγό του προγράμματος προς ενημέρωσή σας.  

 

                                                                                                   Με εκτίμηση,  

                                                                                       Ο Διευθυντής Π.Ε. Αν. Αττικής 

                                                                                                          Τ.Σ.Υ. 

Δρ Κωνσταντίνος Παπαχρήστος 
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